Максим Шереметьев:

Дайте детям возможность самим принимать решения

|| Семья

В преддверии Дня защитника
Отечества в Тюменской областной
научной библиотеке прошла встреча
мам — участниц общественной
организации «Юнона». Гостем
диалоговой площадки «Разговор
о важном с мамами сыновей»
стал председатель Союза отцов
Тюменской области, директор
Центра патриотического воспитания
«Достойный выбор», руководитель
проекта «Папы против травли»
Максим Шереметьев.

В региональной организации «Юнона» состоят более 600 мам, большинство из них – многодетные. Участницы сообщества занимаются воспитанием детей и семейными вопросами. В рамках мероприятий общественной организации – и творческие мастер-классы, и беседы с психологом. Руководитель организации предварительно изучает запросы аудитории и в соответствии с ними подбирает спикеров, чтобы интересно и с пользой провести свободное время.

- Максим Шереметьев - один из общественных деятелей, который ведет много проектов, и мы стали интересны друг другу как партнеры, – рассказала об идее проведения мероприятия руководитель Тюменского отделения общественной организации «Юнона» Наталья Федорова. - Мы встречались на диалоговых площадках и пришли к выводу, что нужно организовать встречи отдельно для мам сыновей, потому что есть женщины, которые воспитывают сыновей самостоятельно. У многих из них есть вопросы, например, о службе в армии и о восприятии патриотизма в современном обществе. Мы решили, что Максим – тот человек, который сможет дать ответы на все, в том числе неудобные, вопросы.

Встреча в библиотеке проходила в формате беседы. Мамы задавали вопросы, а Максим отвечал. Те, кто не смог прийти на встречу, передали вопросы организатору. Все они получат ответы от общественного активиста.

Максим Шереметьев работал на должности начальника отдела призыва в военном комиссариате более пяти лет. Мамы спрашивали, что такое патриотизм в современном мире, как он воспринимается взрослыми и как относятся к нему дети. Участники встречи интересовались, есть ли у подростков желание служить и как правильно готовить мальчиков к будущей срочной службе,



Максим Шереметьев | Фото Сергея МЖЕЛЬСКОГО

как попасть в то подразделение, куда хочет юноша

Наталья Федорова сама мама четверых детей и на собственном опыте знает, что к каждому ребенку нужен особый подход, потому что характеры и интересы у детей абсолютно разные. Ее старшая дочь учится на первом курсе, достаточно хорошо владеет языками и выбрала направление обучения на международной программе. Вторая дочь - спортсменка и участница областной сборной синхронного фигурного катания. Сын учится в третьем классе и занимается скалолазанием, плавает, играет на саксофоне, учит язык программирования, английский. Младший пока только выбирает, чем ему заниматься, и задача родителей – помочь ему сделать выбор, считает Наталья.

– Отвечал на вопросы мам с учетом своего жизненного опыта как бывшего сотрудника военного комиссариата, начальника отдела призыва, – рассказал Максим Шереметьев. – Через мой кабинет прошло огромное количество призывников и их родителей, и я знаю те проблемы, с которыми они сталкивались. Во время встречи мы обсудили, что нужно делать, чтобы этого не допустить.

Максим Шереметьев также занимается популяризацией ответственного отцовства. Мужчина знает, насколько важно с детства направлять парней в правильную сторону, чтобы они становились мужчинами и были готовы взять на себя ответственность, стать отцами и быть полезными не только семье, но и обществу.

– Самое главное – дайте возможность детям принимать решения, – посоветовал Максим. – Огромная проблема в том, что родители делают это за детей, и особенно мамы. Не нужно решать за них, следует дать им возможность выбора. Можно в какой-то степени направлять, но не более, иначе они будут абсолютно несамостоятельными.

В сфере патриотического воспитания важно показывать детям пример, уверен общественный активист. Чтобы ребенок любил свою страну, нужно, в первую очередь, любить свою страну родителям, потому что дети берут пример с них. Если родитель хочет, чтобы его ребенок занимался спортом, он сам должен заняться спортом.

— Важно помнить: что бы ни случилось, просто нужно любить своих детей, — считает Максим Шереметьев. — Возможно, иногда дети плохо себя ведут, но если они чувствуют любовь со стороны родителей, то они вырастут и станут полноценными, многогранными личностями. Если дети боятся прийти к своим родителям — это звонок, что в отношениях с ребенком что-то не так. Надо выстраивать доверительные отношения, чтобы в любой ситуации ребенок понимал, что папа и мама — первые люди, к которым он может прийти, и тогда он не будет бояться делать любые шаги и пробовать себя, и это очень важно.

Беседа получилась интересной и познавательной. Полезные советы и ответы на вопросы помогут в воспитании детей, сделали вывод мамы в завершение общения.

Сергей КУЗНЕЦОВ



Участники встречи затронули вопросы воспитания мальчиков, выбора профессии и подготовки к службе в армии || Фото Сергея КУЗНЕЦОВА

23 ФЕВРАЛЯ

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые жители Тюменской области!

От имени депутатов Тюменской областной Думы поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот день воинской славы России имеет для нас особое значение. В трудный для Родины час наши воины всегда вставали на ее защиту, поднимались неприступной стеной, закрывая собой от врага. В ратной летописи страны немало примеров героического противостояния и подлинного патриотизма многих поколений соотечественников.

Сегодня традиции, рожденные под боевыми знаменами великих предков, достойно продолжают участники специальной военной операции. Проявляя невероятную силу духа, отвагу и самоотверженность, они выполняют самые сложные и опасные боевые задачи. Осознавая важность своей миссии, бойцы остаются верными присяге до конца. Мы гордимся нашими героями, склоняем голову в память о тех, кто погиб на передовой.

Не сомневаюсь, что в эти непростые для страны времена, сплотившись и приложив максимум усилий, все вместе, фронт и тыл, мы отстоим национальные интересы России, ее свободу и независимость, несмотря на беспрецедентное давление, обеспечим поступательное развитие государства.

От души желаю всем крепкого здоровья, счастья, новых побед и свершений во имя Родины!

Председатель Тюменской областной Думы Фуат САЙФИТДИНОВ

Дорогие военнослужащие, ветераны, курсанты и кадеты!

Депутаты Тюменской городской Думы поздравляют вас с Днем защитника Отечества!

В этот день мы чествуем людей, чей профессиональный долг — стоять на страже интересов Родины, сильных духом мужчин и женщин, оберегающих Отчизну, своих близких и родных.

Мы гордимся теми, кто сегодня достойно несет военную службу, охраняет мирную жизнь граждан, обеспечивает единство и безопасность страны.

Как правило, 23 Февраля ассоциируется с мужским днем, но на военной службе немало женщин, которые своим подвигом вносят достойный вклад в дело служения Отечеству. Это и их праздник! Вместе с мужчинами женщины выполняют опасные и сложные задачи в зоне проведения специальной военной операции, проявляют отвагу и взаимовыручку.

Немало наших земляков снискали славу в боях во время Великой Отечественной войны, отстаивали интересы страны в горячих точках. Лучшие их традиции продолжает нынешнее поколение военнослужащих.

Особые слова признательности – ветеранам Великой Отечественной войны и локальных войн. Благодаря вашему примеру и участию в патриотическом воспитании молодежи подрастает достойная смена курсантов, кадетов и поисковиков.

Дорогие друзья! Поздравляем всех вас с праздником! Желаем успехов, сил, выносливости и стойкости, а также побед на всех фронтах вашей жизни!

Председатель Тюменской городской Думы Светлана ИВАНОВА